

# 哥林多前书的思路

## 主题：荣神益人



在荣耀基督这条路上，我们所看到的路标是：

1. 要一心一意，彼此相合，不要叫基督的身体受到伤害。 一：10  
(相合是一医学名词，骨头的关节联合在一起)
2. 教会是上帝的殿，上帝的灵住在里面，我们千万不要把他分裂。 三：16, 17
3. 我们是对主忠心，不是对教会的领袖忠心。不然的话，这只会造成纷争结党。 四：2
4. 弟兄相争不能告到不信的人面前，叫基督的名受辱。 六：6-7  
为什么不情愿受欺呢？为什么不情愿吃亏呢？
5. 我们的身体是基督的肢体，是圣灵的殿，是基督用重价买来的。我们不能玷污这身体，要用这身子荣耀耶稣。 六：15, 19-20
6. 行事为人的一个原则是：我们或吃或喝，无论作什么，都要为荣耀上帝而行。 十：31
7. 在基督里，有一属灵的次序——基督是各人的头，男人是女人的头。女人要有服权柄的记号，不要羞辱所顺服的。 十一：3, 10

8. 爱宴上的贫富相分，分门别类是最伤害基督身体的行为。吃圣餐时，若不按理吃主的饼，喝主的杯，就是干犯主的身，主的血了。 十一：18，27
9. 恩赐原有分别，圣灵却是一位。不要轻看这个恩赐，看重那个，一切都是圣灵随己意分给各人的，叫各人可以彼此配搭，建立基督的身体。千万不要分门别类，总要肢体彼此相顾。 十二：4，11，25
10. 你们要追求爱，也要切慕属灵的恩赐。既是切慕属灵的恩赐，就当求多得造就教会的恩赐，荣耀基督。 十四：1，12
11. 主是复活的，我们千万要坚固不可动摇—在信心上要站稳，对主忠心；在工作上不要灰心意懒，个人的成败不会影响大局，因为基督已经得胜了。 十五：55-58

在爱心的路上，我们已经看到许多的路标：

1. 有属灵的知识固然好，但若没有爱心，只会叫人自高自大—惟有爱心能造就人。 林前八：1
2. 行事为人，不要只求自己的益处。不可忘记身边的弟兄姐妹，他们会因我们的行动而受到伤害吗？—这是指与福音救赎的真理无关的事。 八：12-13
3. 对那犯了乱伦之罪的弟兄，保罗在叫哥林多教会赶他出教会的当中，也没有忘记提醒他们要在爱心里重建那位弟兄。 林后二：5-8
4. 我们虽有自由行使权柄，但为着福音救人（这是爱心的行动），我们宁可放弃一切，免得基督的福音被阻隔。 林前九：12，23
5. 爱宴上的贫富相分，各顾自己的态度是哥林多教会在爱心的路上跌得最重的一跤。 十一：18
6. 在追求圣灵的恩赐上，甚至是造就教会的恩赐，保罗也没忘记提醒他们，若不是在爱心的路上去追求，一 十二：1-3

一切都是没有价值的。

7. 主既是复活的主，保罗劝勉我们要常常竭力多作主工      十五：58  
    竭力的意思不是用余闲的时间事奉主，是多走一里路的事奉。这是出自爱心的事奉。